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The manufacturer reserves the right to make changes to the product, release firmware updates, and update this manual at any
time. Visit www.segway.com or check the Segway-Ninebot app to download the latest user materials. You must install the app,
activate your KickScooter, and obtain the latest updates and safety instructions.

Le fabricant se réserve le droit d'apporter des modifications au produit, de publier des mises a jour du microprogramme et de
réviser ce manuel a tout moment. Visitez www.segway.com ou consultez I'application Segway-Ninebot pour télécharger les
derniers contenus utilisateur. Vous devez installer |'application, activer votre trottinette et obtenir les derniéres mises a jour et
consignes de sécurité.

El fabricante se reserva el derecho a realizar cambios en el producto, actualizaciones del firmware y modificaciones de este
manual en cualquier momento. Visita www.segway.com o revisa la app para descargar los materiales de usuario mas recientes.
Debes instalar la aplicacién Segway-Ninebot, activar tu KickScooter y obtener las actualizaciones e instrucciones de seguridad
mas recientes.

Mpon3BoanTenb OCTaBAseT 3a coboli NPaBoO BHOCUTb N3MEHEHWS B M3AeN1e, BbiNycKaTb 06HOBNEHNS NPOLUBKY 1
06HOB/IATb AAHHOE PYKOBOACTBO B Nto60oe BpeMsi. MoceTnTe caiT ap-en.segway.com 1y MpoBepLTe NpuioxeHne
Segway-Ninebot, uTo6bl 3arpy3uTb HoBeliLLVie MaTepuanbl ANs noab3oBarenei. HLO6X0AVMO YCTaHOBUTbL
npuoxeHne, akTMBMpoBarb KickScooter 1 mosyunTb nocneaHne 06HOBAEHWS N NHCTPYKLMY No Ge3onacHocTy.
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The pictures shown are for illustration purposes only. The actual product may vary.
La photo est pour référence seulement. Veuillez vous référer au produit réel pour plus de détails.

La imagen es solo de referencia. Remitase al producto en sf para ver més detalles.
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M Diagram and Functions

——————————————————————————————————————————————— -0 Handlebar
ffffffffffffffffffffffffffffffffffffffffff o Front Brake Lever
——————————————————————————————————————————— o Dashboard
Right Direction Indicator o--- - Sas oar
Headlight o \Q\F2 o © Snap Hook
Daytime Running Light (DRL) ©-----—- o © Rear Brake Lever
Left Direction Indicator ©
7777777777777777777777777777777777777777777777777 o Stem
P ettt e e o Charging Port
fffffffffffffffffffffffffffff © Footboard
Safety Button o~~~
Front Reflector o -~~~ -~~~ " 777777777777777777777777 © Buckle
SideReflector o------------ /7 L O Snap Hook Fender
QuickRelease Lever o /9 L—""\ e\ \ o+ o+ o T -OTaillight & Brake Light
Folding Mechanism o----- Y
77777777777 © Rear Fender
Ambient Lighto - —---—-—-—-/{x~~— | _— QN~"_ 7" - -0 Reflector
777777777 -0 Rear Hub Motor
FrontFender o - O \\\" S RN © Disc Brake
-0 Rear Direction Indicator
Front Torsion o - - - -

Bar Suspension

Front Wheel o- -

©O Rear Torsion Bar Suspension

77777777777777777777777777777 O Battery Pack

,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,, © Kickstand



Handlebar Functions

USB Port o -

fffffffffffffffffffffffffff o Power Button
777777777777777777777777 -0 Mode Switching Button

= - Throttle

fffffffffffffffffffffffffffffffffffffffffffff o NFC Area
fffffffffffffffffffffffffffffffffffffffffff © Horn Button
************************************ o Multi-function Button
ffffffffffffffffffffffffffffffff o Direction Indicator Button

Power Button

Power on/off

Press the Power Button to power on the scooter. Press and hold to power it off
* Available only when the scooter is not in Anti-theft mode.

Wake up the dashboard

Press the Power Button to wake up the dashboard when the dashboard automatically dims.

Mode Switching
Button

Switch between speed modes

Press the Mode Switching Button twice to switch mode.

Multi-function
Button

Turn on/off the cruise
mode

Enabling the cruise mode via the Segway-Ninebot app
Press the Multi-function Button to turn on the cruise mode, press again to turn it off

Turn on/off the headlight

Rotate the Multi-function Button clockwise/counterclockwise to turn off/on the headlight

Turn on/off the adaptive
headlight feature

Rotate the Multi-function Button clockwise/counterclockwise and hold it for 3 seconds to
turn off/on the adaptive headlight feature. * When the scooter is activated, this feature is
turned on by default.

Confirm the password

Press the Multi-function Button to confirm the password after entering the password
with the Direction Indicator Button successively.

USB Port Charging Connect your device to the USB Port for charging

Activate ASSIST mode Press and hold the throttle for 5 seconds to activate ASSIST mode.

* Squeeze brake levers to turn it off.

Throttle

Speed up Press and hold the throttle to speed up.

Int t with the NF dt

Pﬂoi/r:fwv,v/loﬁ eNFCcardto Tap the NFC card on the NFC Area to power on/off the scooter.
NFC Area

Interact with the NFC card to
unlock

Tap the NFC card on the NFC Area to unlock the scooter.

Horn Button

Turn on the horn

Press the Horn Button, the scooter will beep.

Direction
Indicator Button

Turn on the left/right
direction indicator

Press the left/right side of the Direction Indicator Button, the left/right direction indicator
will flash, and automatically turns off after 5 seconds

Enter the password

Press the left/right side of the Direction Indicator Button (left is minus, right is plus) to enter the
password

Dashboard

USBPortlcon o ———-—---oomomm . P -0 POWER Progress Bar
Speedometer - - - - - - - - - - - - - ! e ittt o Walk Mode
Temperature Warning o
CruiseMode o - -~ -~~~

,,,,,,,,,,,,,,,,,, -0 PARK Mode

2Mode O - N © ECO Mode
Headlight (on) o --------------- /7~ Jampmmmmmme=gm\ \_ o DRIVE Mode
Headlight (off) o-----------—--—-—-/2#-—/7~ 20 " N ' QB _§ & eo \ \______________ O SPORT Mode
ASSISTMode O -------—-----K&--/~-=--2 4 JU J Shypsrorr N\ » - Bluetooth
Lock O —--————m e --0 Warning

-0 Remaining Battery Power

fffffffffffffffff © Direction Indicator

fffffffffffffffffffffffffffffffff -0 NFC Area

m-------=am | POWER Progress Bar | The symbol displays the motor output power of the scooter.

B8 Speedometer The symbol displays the current speed of the scooter

Enabling the cruise mode via the Segway-Ninebot app

1) In ECO, DRIVE or SPORT mode, press the Multi-function Button to activate the cruise
mode when the speed > 3.1 mph (5 km/h). Then the scooter will cruise at the current
speed

Note: When the cruise mode is activated, the scooter will beep and the front and rear
direction indicators will flash once respectively.

2) Turn off the cruise mode with the following methods:

Method 1: Twist the throttle or squeeze brake levers

Method 2: Press the Multi-function Button

Method 3: Switch the speed mode.

When the scooter is powered off after 30 seconds:

If the scooter is moved or touched by someone, it will enter to Anti-theft mode. At this
point, the scooter will start beeping and the front and rear direction indicators will flash,
and the motor will be locked automatically

Note: Only available to power on the scooter with NFC card

The symbol
indicates that
the cruise mode
is activated.

© Cruise Mode

When the icon
flashes, it means
the scooter enters
Anti-theft mode

When locked via the Segway-Ninebot app or in the unlocking state via password, the
scooter will keep beeping and the tail light will flash

Unlock the scooter with the following methods:

1) Press the Power Button to wake up the dashboard, the dashboard will display the digit
"0" by default, then enter the four-digit password 1-2-3-4 with the Direction Indicator
Button and confirm the password with the Multi-function Button successively

Note: After activating your scooter, enable/disable the unlock with a password feature
via the Segway-Ninebot app and set your password. Otherwise, you cannot unlock your
scooter with a password,

2) Tap the NFC card on the NFC Area

3) Unlock via the Segway-Ninebot app

[?] Lock

When the icon lights
up, it means the
scooter is locked




8 Temperature Warning | It indicates that the battery temperature has reached 60°C (140°F) or is below 0°C (32°F).
o< USB Port Icon When the USB port icon lights up, it means that the device (not fully charged) is connected to the USB port.
)B Bluetooth Itindicates that the scooter is connected to the Segway-Ninebot app
A Warning The symbol indicates that the scooter has detected an error. The error code will display on the dashboard
Please contact the after-sales service for repair.
---------- Eswn/ﬁearmmg battery The symbol displays the remaining battery power in battery bar.
When the icon flashes, it
= Adaptive Headlight means the Adaptive headlight When this feature is turned on, the headlight will work automatically to
feat @ d adapt to a variety of situations and conditions and help illuminate the way.
eature is turned on
When the icon lights up in red, it means that the Max speed mode is turned on
SPORT | SPORT mode
When the icon lights up in white, it means that the Max speed mode is turned off

Speed Modes Introduction

K 3.7 mph (5 km/h) Enable/Disable Walk mode via the Segway-Ninebot app
(Walk) P Note: The headlight is always on and the tail light will keep flashing in Walk mode
> Press and hold the throttle for 5 seconds to activate ASSIST mode.
(ASSI_ST) 3.7 mph (5 km/h) Squeeze brake levers to turn it off
The scooter will automatically enter to PARK mode in the following circumstances:
1) Stop riding and the scooter is at a complete stop
2) The starting speed < 1.24 mph (2 km/h)
Note: The starting speed is set to 3 km/h by default, only available to change via the Segway-Ninebot
PARK 0 mph (0 km/h) app (0-3.1mph [0-5 km/h]).
Exit PARK mode:
1) Squeeze brake levers
2) Press and hold the throttle till the speed = 2.49 mph (4 km/h).
ECO 11.2 mph (18 km/h) Press the Mode Switching Button twice
DRIVE | 249 mph (40 km/h) Press the Mode Switching Button twice
24.9 mph (40 km/h) Press the Mode Switching Button twice
1) Press the Mode Switching Button twice to switch to SPORT mode.
2) Enable/Disable Higher speed in S mode via the Segway-Ninebot app.
SPORT Note: After activating the scooter, this feature is available only when the riding mileage reaches
30 mph (48 km/h) A
3.1 miles (5 km)
c turnonthe M
use this fea

Fl Specifications

Name Segway KickScooter
Model P100SU
Product Length x Width x Height Approx. 46.6 x 25 x 50.7 in (1184 x 634 x 1287 mm)
Folded: Length x Width x Height Approx. 46.6 x 25 x 25.21in (1184 x 634 x 640 mm)
Net Weight Approx. 72.5 1bs (32.9 kg)
Max. Payload 2651bs (120 kg)
Rider Recommended Age 18-60 years old
Required Height 52"-6'6" (160-200 cm)
Wheelbase 35.4in (900 mm)
Ground Clearance 6in (153 mm)
Max. Speed!* Approx. 30 mph (48 km/h)
Typical Range?! Approx. 62.1 miles (100 km)
Max. Slope Approx. 23%
Traversable Terrain Bicycle lanes, parks, campuses and most of the flat road conditions and typical Belgian roads
Machine Operating Temperature 14 t0 104°F (-10 to 40°C)
Storage Temperature 1410 122°F (-10to 50°C)
IP Rating IPX5
Duration of Charging Approx. 7 h
Model NCDF48258
Nominal Voltage 472N =
Max. Charging Voltage 546V =
Nominal Energy 1086 Wh
Battery Nominal Capacity 23 Ah
Charging Ambient Temperature 0-43°C (32-109°F )
Battery Management System QOver-heating, short circuit, over-current, over-discharge and over-charge protection
Motor Type Brushless DC (BLDC) motor
Motor Nominal Power 0.65 kW, 650 W
Max. Power 1.35kW, 1350 W
Type Built-in
Charger Input Voltage 100-240V~50-60 Hz, 2.0 A MAX
Max. Output Voltage 54.6V=
Rated Output 535V=3A




Charger Output Power 0.16 kW, 160 W
Model NBW54D603D0D
Type 10.5-inch Self-sealing tubeless tires
Tire Tire Pressure 30-45 psi
Material Rubber
Speed Modes Walk mode, ASSIST mode, PARK mode, ECO mode, DRIVE mode and SPORT mode
Others Suspension System Front and rear torsion bar suspension
Brake System Disc brake & Electric brake
[1]: Max. Speed: tested while riding with a full battery, 75 kg (165 Ibs) load on pavement

* Some of the factors that may
resistance, etc

affect the maximum speed include the rider's weight, remaining battery pow

ith your local traffic law and regulations when using this product. In the Unites
cooteris '\t allowed to be used on public road (i.e., “on-road" ), if its maximum
,W\ght and/or other features do not comply with the mandatory requirements imposed by la
t to maximum speed capacity restriction, ¢ States require that an el ckscooters’ maximum
ty shall be capped at / limited to a specific miles per hour if it is for on-road use, and tf
es. By way of examples, the States that impose such maximum speed
ew Jersey etc. In the event you intend to use or
triction, you MUST select a proper lower speed mode of this Product to 1at the product’ s maximum
city under such speed mode complies with the law. In the event the maximum speed capacity of the lowest
>ed mode of this product nevertheless exceeds the maximum s apacity restriction imposed by a State for on-road
you shall not use this product on-road in that State. Furthermore, a State may have othe sulating on-road use
of this product, such naximum speed requirement and/or helmet requirement. In addition to State law, there may be
further restrictions or prohibition on us electric kickscooters by local law and/or regulations. For off-road use of this
product, there may be other restrictions and/or limitations imposed by the property owner or otf The App of the
product may provide additional useful information related to this matter

Sta

spe

ed capacity

Disclaimer: this is not a legal opinion or legal advice. The information provided herein (including in the
convenience and information pury ly. Itis not intended and/orre
applicable to this product. S ay and Ninebot explicitly her rranty and/or representa tmn
express or implied, related to completeness, acc ay and/or Ninebot reserves
the right but not oblig >t implement & information at your own
risk. M your sole responsibility to \Ldm and und nd all the law and/or regulation, requirements, prohibition,
restriction and/or limitation imposed by either law, government authority, court, private party or the others that may apply
to your use of this product

)is for you

Typical Range: tested while riding with a full battery, 75 kg (165 Ibs) load, 25°C (77°F), at the speed of 9.9 mph (16 km/h)
n average on pavement.
bme of the that affect range include speed, number of starts a

d stops, ambient temperature, etc

K] Common Failures

BLE Bluetooth communication error

11 Motor 1A phrase current sampling failure
12 Motor 1B phrase current sampling failure
13 Motor 1C phrase current sampling failure
14 Throttle Hall sensor abnormality

15 Brake Hall sensor abnormality

18 Hall sensor abnormality

21 BMS communication error

22 BMS password error

23 BMS default serial number

24 System voltage detection abnormality
26 Flash storage error

27 Control board password error

28 Motor MOS driver upper bridge short circuit
29 Motor MOS driver lower bridge error

31 Program skip error

35 Vehicle default serial number

39 Battery temperature sensor error

41 Turn signal abnormality

42 Headlight abnormality

45 Abnormal bus current op-amp circuit




P Certifications

This product is certified to ANSI/CAN/UL-2272 by TUV Rheinland.
The battery complies with UN/DOT 38.3.
The battery complies with ANSI/CAN/UL-2271.

Federal Communications Commission (FCC) Compliance Statement for USA

This device complies with part 15 of the FCC rules. Operation is subject to the following two conditions: (1) This device may not
cause harmful interference, and (2) this device must accept any interference received, including interference that may cause
undesired operation.

Any Changes or modifications not expressly approved by the party responsible for compliance could void the user's authority
to operate the equipment.

NOTE

This equipment has been tested and found to comply with the limits for a Class B digital device, pursuant to part 15 of the FCC
Rules. These limits are designed to provide reasonable protection against harmful interference in a residential installation. This
equipment generates, uses and can radiate radio frequency energy and, if not installed and used in accordance with the
instructions, may cause harmful interference to radio communications. However, there is no guarantee that interference will
not occur in a particular installation. If this equipment does cause harmful interference to radio or television reception, which
can be determined by turning the equipment off and on, the user is encouraged to try to correct the interference by one or
more of the following measures:

—Reorient or relocate the receiving antenna.

—Increase the separation between the equipment and receiver.

—Connect the equipment into an outlet on a circuit different from that to which the receiver is connected.

—Consult the dealer or an experienced radio/TV technician for help.

This equipment complies with FCC radiation exposure limits set forth for an uncontrolled environment. This equipment should
be installed and operated with minimum distance 20cm between the radiator & your body. Cet équipement est conforme aux
limites d'exposition aux radiations de la IC définies pour un environnement non contrélé. Cet éguipement doit étre installé et
utilisé a une distance minimale de 20 cm entre le radiateur et votre corps.

Industry Canada (IC) Compliance Statement for Canada

This device complies with Industry Canada license-exempt RSS standard (s). Operation is subject to the following two
conditions: (1) this device may not cause interference, and (2) this device must accept any interference, including interference
that may cause undesired operation of the device.

CANICES-3 (B)/NMB-3(B)

Le présent appareil est conforme aux CNR d'Industrie Canada applicables aux appareils radio exempts de licence.

L'exploitation est autorisée aux deux conditions suivantes : (1) I'appareil ne doit pas produire de brouillage, et (2) I'utilisateur de
I'appareil doit accepter tout brouillage radioélectrique subi, méme si le brouillage est susceptible d'en compromettre le
fonctionnement.

Neither Segway Inc. nor Ninebot is responsible for any changes or modifications not expressly approved by Segway Inc. or
Ninebot. Such modifications could void the user's authority to operate the equipment.

FCCID: 2ALS8-KS0011
IC ID: 22636-KS0011

A Trademark

Segway and the Rider Design are the trademarks of Segway Inc.; Android is the trademark of Google Inc., App Storeis a
service mark of Apple Inc. The respective owners reserve the rights of their trademarks and copyrights, etc. referred to in this
manual.

We have attempted to include descriptions and instructions for all the functions of the KickScooter at the time of printing.
However, due to constant improvement of product features and changes of design, your KickScooter may differ slightly from
the one shown in this document. Visit the Apple app Store (iOS) or the Google Play Store (Android) to download and install the
Segway-Ninebot App. Please note that there are multiple Segway and Ninebot models with different functions, and some of the
functions mentioned herein may not be applicable to your unit. The manufacturer reserves the right to change the design and
functionality of the KickScooter product and documentation without prior notice.

© 2022 Ninebot (Beijing) Tech Co. Ltd. All rights reserved.
(*The Segway-Ninebot App can support KickScooter with built-in Bluetooth)
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K Diagramme et fonctions

PortUSBo ----F«--&&>» )] \\"""""""""""""""""“"""“"“"“"" "~~~ © Guidon
*************************************** O Levier de frein avant
Indicateur de direction droit 0 - - - - -\WhOGN. © Tableau de bord
Phareavant o -~ \( ”””””””””””””””””””””” © Mousqueton
L NBIY o | ‘\\ s
Feu de jour (DRL) © NP N © Levier de frein arriere
Indicateur de direction gauche o
7777777777777777777777777777777777777777777777777 o Tige
****************************** © Port de charge
Boutondesécurité o -~~~ f-fooor 0 © Repose-pieds
Catadioptre avant o-—--------- ,
P [t o Boucle
Catadioptre latéral o--------- |

Levier a dégagement rapide o y

i
I
I
I
I
I
I
I
| frmmm e -0 Garde-boue a mousqueton
I
I
I
I
Mécanisme de pliage o- - - - !
I
I
I
I
|

****** © Garde-boue arriere
Lumigreambiante 0 - - - - A NN\ —" XS /) ) Sy~ © Catadioptre
Garde-boueavanto--C ~—_ ™ S IBZE@@QIAN © Disque avant

~~© Moyeu moteur arriére

--olndicateur de direction arriére

T
Roue avant o -~ © Suspension a barre de torsion arriere

***************************** -0 Pack batterie

i . S22 0 Béquille
Suspension & barre de torsion arriere



Fonctions du guidon

PortUSBoOo------------1 K ) © Bouton marche/arrét

77777777777777777777 o Bouton de changement de mode
fffffffffffffffffffffffffff o Accélérateur électronique
ffffffffffffffffffffffffffffffffffffffffffffff o Zone NFC
fffffffffffffffffffffffffffffffffffffffffff o Bouton klaxon
fffffffffffffffffffffffffffffffffffffffffff o Bouton multifonction

-----0 Bouton indicateur de direction

onctionnement

Appuyez sur le bouton marche/arrét pour allumer le scooter. Appuyez et maintenez enfoncé pour I'éteindre.

Bouton Marche/arrét * Disponible uniqguement lorsque le scooter n'est pas en mode antivol
marche/arrét
5 Appuyez sur le bouton marche/arrét pour réveiller le tableau de bord lorsque celui-ci s'assombrif]
Réveillez le tableau de bord automatiquement
Bouton de P g de de vit
changement de az";ﬁrgee unmode de vitesse Appuyez deux fois sur le bouton de changement de mode pour changer de mode.
mode
Activer/désactiver le Activation du mode Croisiére via I'application Segway-Ninebot :
mode croisiere Appuyez sur le bouton multifonction pour activer le mode Croisiére, appuyez a nouveau pour le désactiver.
. Tournez le bouton multifonction dans le sens des aiguilles d'une montre ou dans le sens
Bouton Allumer/éteindre le feu de route inverse pour éteindre ou allumer le feu de route.

Tournez le bouton multifonction dans le sens des aiguilles d'une montre ou dans le sens inverse et
maintenez-le enfoncé pendant 3 secondes pour activer ou désactiver la fonction du feu de route
adaptatif. * Lorsque le scooter est activé, cette fonction est activée par défaut

Activez/désactivez la fonction
du feu de route adaptatif

multifonction

Appuyez sur le bouton multifonction pour confirmer le mot de passe apreés I'avoir saisi

Confirmer le mot de passe successivement avec le bouton indicateur de direction.

Port USB Chargement Connectez votre appareil au port USB pour le charger.

Appuyez et maintenez | accélérateur électronique enfoncé pendant 5 secondes pour activer le
mode ASSIST.

*Quitter le mode ASSIST : Relachez I'accélérateur électronique, serrez les leviers de frein, et
ralentissez jusqu'a la vitesse zéro.

Accélérateur
électronique

Activer le mode ASSIST

Accélérer Appuyez et maintenez I' accélérateur électronique pour accélérer.

Interagir avec la carte NFC pour
allumer/éteindre I'appareil

Appuyez sur la carte NFC sur la zone NFC pour allumer/éteindre le scooter.

Zone NFC
Interagissez avec la carte NFC

) . Appuyez sur la carte NFC sur la zone NFC pour déverrouiller le scooter.
pour déverrouiller le systeme.

Bouton klaxon Allumez le klaxon Appuyez sur le bouton Klaxon, le scooter émettra un bip.

Allumer l'indicateur de Appuyez sur le coté gauche/droit du bouton de l'indicateur de direction, I'indicateur de

Bouton direction gauche/droite direction gauche/droite clignote et s'éteint automatiquement apres 5 secondes.
indicateur de
direction Appuyez sur le cété gauche/droit du bouton de I'indicateur de direction (la gauche est moins, la droite est plus) pour

Entrez le mot de passe entrer le mot de passe

Tableau de bord

Icénede portUSB 0- - - - - - - - - - - ; o O Barre de progression POWER
Compteur de vitesse o - - - - - - - - ———————————————— - ! e e -0 Mode Walk
Avertissement de température o - - - - - -~~~ | | | T X o Mode PARK
Mode croisiere 0 -~~~ S~ \ ,,,,,,,,,,,,,,,,,,, © Mode ECO
Feuderoute (allumé) o --------—- /7~ Jampm=mmm==—am\ N\ © Mode DRIVE
Feuderoute (éteint) o ---------- /- -20 " F Q8 f X o'\ N\ ___ © Mode SPORT
Mode ASSIST 0 - ------------KL---//-=--2 K JU § *rxsorr N » 0 Bluetooth
Verrouiller 0~~~ - N\ —— —— - S~ o Avertissement

Feuderouteadaptatif o~~~ R/ X\ S -0 Puissance restante de la batterie

Indicateur de direction 0 -~~~ -k o O Indicateur de direction

((NTC )

********************************* -0 Zone NFC

Barre de progression
OWER

Compteur de
BH vitesse

Le symbole affiche la puissance de sortie du moteur du scooter.

Le symbole affiche la vitesse actuelle du scooter.

Activation du mode Croisiére via I'application Segway-Ninebot

1) En mode ECO, DRIVE ou SPORT, appuyez sur le bouton multifonction pour activer
le mode croisiere lorsque la vitesse > 3,1 mph (5 km/h). Ensuite, le scooter roulera
alavitesse actuelle.

Remarque: Lorsque le mode croisiére est activé, le scooter émet un bip et les
indicateurs de direction avant et arriére clignotent respectivement une fois

2) Désactivez le mode croisiére avec les méthodes suivantes

Méthode 1: Tournez I'accélérateur électronique ou serrez les leviers de frein.
Méthode 2: Appuyez sur le bouton multifonction.

Méthode 3: Changez le mode de vitesse.

Le symbole indique
que le mode
Croisiere est activé

) Mode croisiere

Lorsque le scooter est éteint aprés 30 secondes

Sile scooter est déplacé ou touché par quelqu'un, il passe en mode antivol. A ce
moment-1a, le scooter se met a émettre des bips, les indicateurs de direction avant et
arriere clignotent et le moteur se verrouille automatiquement.

Remarque: Disponible uniquement pour allumer le scooter avec la carte NFC.

Lorsque l'icone
clignote, cela signifie
que le scooter passe en
mode antivol.

Lorsqu'il est verrouillé via I'application Segway-Ninebot ou déverrouillé par mot de
passe, le scooter émet un signal sonore et le feu arriere clignote.

Déverrouillez le scooter al'aide des méthodes suivantes :

1) Appuyez sur le bouton marche/arrét pour réveiller le tableau de bord, le tableau de
B bord affiche le chiffre "0" par défaut, puis saisissez le mot de passe a quatre chiffres
s'allume, cela signifie 1-2-3-4 avec le bouton de I'indicateur de direction et confirmez le mot de passe avec
que le scooter est le bouton multifonction successivement

verrouillé. Remarque : Aprés avoir activé votre scooter, activez/désactivez le déverrouillage
avec une fonction de mot de passe via |'application Segway-Ninebot et définissez
votre mot de passe. Sinon, vous ne pouvez pas déverrouiller votre scooter avec un
mot de passe.

2) Appuyez sur la carte NFC dans la zone NFC

3) Déverrouiller via I'application Segway-Ninebot

ﬂ Verrouiller

Lorsque l'icone




Avertissement de

température

Ilindique que la température de la batterie a atteint 60°C (140°F) ou est inférieure a 0°C (32°F)

Icone de port USB

Lorsque l'icone du port USB s'allume, cela signifie que I'appareil (qui n'est pas complétement chargé)
est connecté au port USB.

Bluetooth

Ilindique que le scooter est connecté a I'application Segway-Ninebot.

Avertissement

Le symbole indique que le scooter a détecté une erreur. Le code d'erreur s'affichera sur le tableau de bord
Veuillez contacter le service aprés-vente pour la réparation.

Puissance restante
de la batterie

Le symbole affiche la charge restante de la batterie dans la barre de batterie.

w
G

Feu de route
adaptatif

Lorsque l'icone clignote, cela
signifie que la fonction de feu
de route adaptatif est activée.

Lorsque cette fonction est activée, le feu de route fonctionne
automatiquement pour s'adapter a diverses situations et conditions et aider
a éclairer le chemin.

SPORT

Lorsque l'icone s'allume en rouge, cela signifie que le mode vitesse maximale est activé.

Mode SPORT

Lorsque l'icéne s'allume en blanc, cela signifie que le mode vitesse maximale est désactivé.

Présentation des modes de vitesse

5km/h (3.7 miles/h)

Activez/désactivez le mode Walk via I'application Segway-Ninebot
Remarque: Le feu de route est toujours allumé et le feu arriére continue de clignoter en mode WALK

2

(ASSIST)

5km/h (3,7 miles/h)

Appuyez et maintenez I'accélérateur électronique enfoncé pendant 5 secondes pour activer le mode
ASSIST.

Quittez le mode ASSIST

Relachez I'accélérateur électronique, serrez les leviers de frein, et ralentissez jusqu'a la vitesse zéro.

PARK

Okm/h (0 miles/h)

Le scooter entrera automatiquement en mode PARK dans les circonstances suivantes

1) Arrétez de rouler et le scooter est a I'arrét complet.

2) Lavitesse de démarrage est < 2 km/h (1,24 mph).

Remarque: La vitesse de démarrage est réglée sur 3 km/h par défaut, et ne peut étre modifiée que via
I'application Segway-Ninebot (de 0 a 5 km/h [de O a 3,1 mph])

Quittez le mode PARK :

1) Pressez les leviers de frein.

2) Appuyez et I'accélérateur électronique enfoncé jusqu'a ce que la vitesse soit = 3 km/h (1,86 mph)

ECO

18km/h (11,2 miles/h)

Appuyez deux fois sur le bouton de changement de mode.

DRIVE

40km/h (24,9 miles/h)

Appuyez deux fois sur le bouton de changement de mode.

SPORT

40km/h (24.9 miles/h)

Appuyez deux fois sur le bouton de changement de mode

48km/h (30 miles/h)

1) Appuyez deux fois sur le bouton de changement de mode pour passer en mode SPORT.

2) Activez/désactivez Vitesse plus élevée en mode S via I'application Segway-Ninebot.

Remarque : aprés avoir activé la trottinette, cette fonction n'est disponible que lorsque le kilométrage
atteint 5 km (3,1 miles).

C NE PAS active
NE PAS UTILIS

Pl Spécifications

Nom Segway KickScooter
Modele P100SU
Produit Longueur x Largeur x Hauteur Environ 1184 x 634 x 1287 mm (46,6 x 25 x50,7 po)
Plie: Longueur x Largeur x Hauteur | Environ 1184 x 634 x 640mm (46,6 x 25 x 25,2 po)
Poids net Environ 32,9kg (72,51b)
Charge utile max. 120kg (265 livres)
Conducteur | Age recommandé 18a60ans
Hauteur requise Entre 160 et 200cm (entre 5'2" et 6'6")
Empattement 900 mm (35.4 po)
Garde au sol 153 mm (6 po)
Vitesse max.™ Environ 48 km/h (30 mi/h)
Autonomie moyenne Environ 100 km (62,1 miles)
Pente max. Environ 23%
Machine Terrain traversable Pistes cyclables, parcs, campus et la plupart des routes plates et des routes belges typiques.
Température de fonctionnement -10240°C (14to 104 °F)
Température de stockage -10a50°C (1410122 °F)
Protection IP IPX5
Durée de charge (simple) Environ7h
Modele NCDF48258
Tension nominale 472V =
Tension de charge max. 54,6V ==
Batterle Energie nominale 1086 Wh
Capacité nominale 23 Ah
Température ambiante de charge | 0a43°C (322109 °F)
Systeme de gestion de batterie Protection surchauffe, court-circuit, surintensité et sur-décharge et surcharge
Moteur Type de moteur Moteur a courant continu sans balais (BLDC)
Puissance nominale 0.65kW, 650W
Tension d'entrée 100-240 V~50-60 Hz, 2.0 AMAX
Tension de sortie max 54,6 V===
Chargeur Puissance nominale 535V===3A
Puissance de sortie 0,16kW, 160W




k] Défaillances courantes

Elément Parametre
Chargeur Type Intégré 10 BLE Erreur de communication Bluetooth
Modele NBW54D603D0D . B
11 Echec de I'échantillonnage du courant de la phrase 1A du moteur
Type Pneus tubeless auto-obturants de 10.5 pouces
Pheu Pression des pneus 30445psi 12 Echec de I'échantillonnage du courant de la phrase 1B du moteur
Matériau Caoutchouc 13 Echec de I'échantillonnage du courant de la phrase du moteur 1C
Modes de vitesse Mode Walk, mode ASSIST, mode PARK, mode ECO, mode DRIVE et mode SPORT. 14 Anomalie du capteur Hall de 'accélérateur électronique
Autres Systeme de suspension Suspension a barre de torsion avant et arriere
R R . 15 Anomalie du capteur Hall du frein
Systeme de freinage Frein a disque et frein électrique
18 Anomalie du capteur Hall
1 9“":]‘ “L"”“‘" 21 Erreur de communication du BMS
auvent, etc 22 Erreur de mot de passe du BMS
vous con
23 Numéro de série par défaut du BMS
24 Anomalie de détection de la tension du systeme
26 Erreur de stockage flash
27 Erreur de mot de passe de la carte de contréle
28 Court-circuit du pont supérieur du pilote MOS du moteur
mme
; ntaires 29 Erreur du pont inférieur du pilote MOS du moteur
ation itterrain
> produit peut offrir les 31 Erreur de saut de programme
Jas un avis ou un application compris) 35 Numéro de série par défaut du véhicule
ort et les info ui pourraient étre .
39 Erreur du capteur de température de la batterie
41 Anomalie des indicateurs de direction
sislatior
ale, un tribunal, une 42 Anomalie du feu de route
tteri 45 Circuit op-amp anormal de courant de bus

nfluent sur l'au




PA Certifications

Ce produit est certifi¢ ANSI/CAN/UL-2272 par TUV Rheinland.
La batterie est conforme a NU/DOT 38.3
La batterie est conforme a la norme ANSI/CAN/UL 2271.

Déclaration de conformité avec la Federal Communications Commission (FCC) pour les Etats-Unis

Cet appareil est conforme a la partie 15 des regles FCC. L'utilisation du produit est soumise aux deux conditions suivantes:
(1) Cet appareil ne peut causer d'interférences nuisibles et (2) il doit pouvoir recevoir toute interférence, notamment toute
interférence susceptible de provoquer un fonctionnement indésirable.

Tout changement ou modification non expressément approuvé par la partie responsable de la conformité pourrait annuler le
droit de 'utilisateur a utiliser I'équipement.

REMARQUE

Cet équipement a été testé et jugé conforme aux limites d'un appareil numérique de classe B, conformément a la partie 15 des
Regles de la FCC. Ces limites sont établies pour apporter une protection raisonnable contre les interférences nuisibles dans
une installation résidentielle. Cet équipement dégage, utilise et peut émettre des fréquences radio et s'il n'est pas installé et
utilisé conformément aux instructions, il peut interférer avec les communications radio. Il n'y a toutefois aucune garantie que
cette interférence ne se produira pas dans une installation particuliere. Si cet équipement cause une interférence nuisible pour
la réception de la radio ou de la télévision, ce qui peut étre déterminé en éteignant et en allumant I'équipement, I'utilisateur est
encourageé a essayer de corriger l'interférence en prenant une ou plusieurs des mesures suivantes :

- Réorienter ou déplacer I'antenne réceptrice.

- Augmenter la séparation entre I'équipement et le récepteur.

- Brancher I'équipement sur une prise d'un circuit différent de celui auquel le récepteur est connecté.

- Demandez I'aide du distributeur ou d'un technicien radio/télé.

Cet équipement est conforme aux limites d'exposition aux rayonnements de la FCC, établies pour un environnement non
controlé. Cet équipement doit étre installé et utilisé en respectant une distance minimale de 20 cm entre le radiateur et votre
corps. Cet équipement est conforme aux limites d'exposition aux radiations de la IC définies pour un environnement non
controlé. Cet équipement doit étre installé et utilisé a une distance minimale de 20 cm entre le radiateur et votre corps.

Déclaration de conformité d'Industrie Canada (IC) pour le Canada

Cet appareil est conforme aux normes RSS d'Industrie Canada exemptées de licence. L'utilisation du produit est soumise aux
deux conditions suivantes: (1) Ce produit ne peut causer d'interférences nuisibles et (2) il doit pouvoir recevoir toute
interférence, notamment toute interférence susceptible de provoquer un fonctionnement indésirable du produit.

CAN ICES-3 (B)/NMB-3(B)

Le présent appareil est conforme aux CNR d'Industrie Canada applicables aux appareils radio exempts de licence.

L'exploitation est autorisée aux deux conditions suivantes : (1) I'appareil ne doit pas produire de brouillage, et (2) I'utilisateur de
I'appareil doit accepter tout brouillage radioélectrique subi, méme si le brouillage est susceptible d'en compromettre le
fonctionnement.

Ni Segway Inc. ni Ninebot ne sont responsables d'aucune altération ni modification non expressément approuvée par Segway
Inc. ou Ninebot. Ce type de modifications ou d'altération pourraient annuler I'autorisation de I'utilisateur de faire fonctionner le
produit.

FCC ID: 2ALS8-KS0011
IC ID: 22636-KS0011

A Marque déposée

Segway et le Rider Design sont des marques déposées de Segway Inc.; Android est une marque commerciale de Google Inc.,
App Store est une marque de service d'Apple Inc. Les propriétaires respectifs se réservent les droits de leurs marques
commerciales et droits d'auteur, etc. mentionnés dans ce manuel.

Nous nous sommes efforcés d'inclure des descriptions et des instructions pour toutes les fonctions du KickScooter au
moment de I'impression. Cependant, en raison de I'amélioration constante des fonctionnalités de I'appareil et des
modifications de conception, votre KickScooter peut différer légerement de celui présenté dans ce document. Visitez I'Apple
App Store (i0S) ou Google Play Store (Android) pour télécharger et installer I'application Segway-Ninebot. Veuillez noter qu'il
existe plusieurs modeles Segway et Ninebot ayant différentes fonctions, et certaines des fonctions mentionnées ici peuvent ne
pas concerner votre appareil. Le fabricant se réserve le droit de modifier la conception et la fonctionnalité du produit
KickScooter et de la documentation sans préavis.

(¥ L'application Segway-Ninebot peut prendre en charge le KickScooter avec Bluetooth intégré)

© 2022 Ninebot (Beijing) Tech Co. Ltd. Tous droits réservés.
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M Diagrama y funciones

o Palanca de freno delantero

**************************************** -0 Panel de control
************************************** -0 Mosquetén
Luz de conduccién diurna (DRL) o - - - - - N
Indicador de direcciénizquierdo o - - - -\ AL 3) N\’ o -0 Palanca de freno trasero
77777777777777777777777777777777777777777777777777 o Eje
ST T eSS msssommssooooo o © Puerto de carga
|
Boténde seguridad © -~~~ -~~~ f - ! P © Reposapiés
Reflector delantero o~ - T | ! |
etiector defantero © L/ | ! ! L o Hebilla
| | i
Reflector lateral o ---------- ! ! ! i e - Protector del mosquetén
i
Palanca de liberacion rapida o, | | L [ ©lLuztraseray luz
& | ! ' de freno
Mecanismo de plegado o- - - 4f £ I
pleg i" ! N =) - o Guardabarros
‘ ! trasero
Y A N v N ~ 77 N )}----- -0 Reflector
Luz ambiente 0 -~ ---- -~
Guardabarros o - - --C ~— ™\~ A LEE@AN © Disco de freno

delantero

777777777777 0 Indicador de

Rueda o ----- direccioén trasero

delantera Suspensién de barra de torsion trasera

b e -0 Bateria

777777777777777777777777777777777777 -0 Pata de apoyo
Suspensioén de barra de torsién delantera



Funciones del manillar

Puerto USB ©

Botén de
encendido

Encender/Apagar

*********************** © Botén de encendido
7777777777777777777777 -0 Botén de cambio de modo

= o Acelerador
fffffffffffffffffffffffffffffffffffffffffffff o Area NFC

77777777777777777777777777777777777777777 © Botén de bocina

o Botén multifuncion
-oIndicador de direccién (derecho)

Pulse el botén de encendido para encender el patinete. Manténgalo pulsado para apagarlo
* Disponible solo cuando el patinete no estad en modo antirrobo

Activar el panel de control

Pulse el botén de encendido para activar el panel cuando el panel se atentie automaticamente.

Botén de cambio

Cambiar entre modos

Presione el botdn de conmutacion de modo dos veces para cambiar de modo.

de modo de velocidad
Activar/Desactivar el Sabw\\tacwo‘nbdet\'modo“cfrucer'o a traveskde la alphcicu()jn Segway-Ninebot .
modo crucero resione el boton multifuncion para activar el modo de crucero; presione nuevamente
para apagarlo
Botén Encender/Apagar el faro Gire el botén multifuncion en el sentido de las agujas del reloj / en el sentido contrario a las agujas
) del reloj para apagar / encender el faro.
multifuncion E da/ laf . Gire el boton multifuncién en el sentido de las agujas del reloj / en el sentido contrario a las agujas
dncf\en ad ap‘agt;ue atuncion del reloj y manténgalo presionado durante 3 segundos para apagar / encender la funcién de faro
€ faro adaptativo adaptativo. * Cuando se activa el patinete, esta funcion esta activada de forma predeterminada
Confirme la contrasefia PreS\Qhe el botén mumfunc@n para confirmar la contrasefia después de ingresarla con
el botén indicador de direccién sucesivamente.
Puerto USB Carga Conecte su dispositivo al puerto USB para cargarlo.
Mantén pulsado el acelerador durante 5 segundos para activar el modo ASSIST
Activar el modo ASSIST * Salida del modo ASSIST: Suelte el acelerador y apriete las palancas de freno, y disminuya
Acelerador la velocidad a cero.
Acelerar Mantenga pulsado el acelerador para acelerar.
Interactuar con la tarjeta NFC .
P para encender/apagar Toque la tarjeta NFC en el area NFC para encender / apagar el patinete.
rea

Interactua con la tarjeta NFC
para desbloquear

Toque la tarjeta NFC en el drea NFC para desbloquear el patinete.

Botén de bocina

Active labocina

Presione el boton de bocina, el patinete emitird un pitido

Indicador de
direccion
(derecho)

Encienda el indicador de
direccion izquierdo/derecho

Presione el lado izquierdo / derecho del botén indicador de direccién, el indicador de direccion
izquierdo / derecho parpadeard y se apagara automaticamente después de 5 segundos

Introduzca la contrasefia

Presione el lado izquierdo / derecho del botén indicador de direccion (la izquierda es menos, la
derecha es més) para ingresar la contrasena

Panel de control

IconodepuertoUSB o~~~ .
Velocimetroo- ——————————

Advertencia de temperatura o
Modo crucero o - - - -~~~ ———————— -

roms-——--—---o- O Barra de progreso de POTENCIA
fffffffffffffffffffffff -0 Modo de PASEO
© Modo de ESTACIONAMIENTO

7777777777777777777 -0 Modo ECO
Faro (encendido) O -~-----------— /- JFamwmmmmm=———am\ O\ © Modo DRIVE
Faro(apagado) o --------------/Z/-- /7~ E0 " N QB f &k o\ N\ . ______ © Modo de DEPORTES
ModoASSISTO - --------—-- - K-/ -=-2 & JH f xserr N » o Bluetooth

Bloqueo 0 -~~~ R e o -0 Advertencia

Faroadaptativo o --------—--—- - R/ N\ A o Carga restante de la bateria

Indicador de direcciono -~ -~~~ - -X&&~— 0 - © Indicador de direccién

********************************** o Area NFC

Barra de progreso de
POTENCIA

B8 Velocimetro

El simbolo muestra la corriente de salida del motor del patinete.

El simbolo muestra la velocidad actual del patinete

Habilitacion del modo crucero a través de la aplicacion Segway-Ninebot:

1) En elmodo ECO, DRIVE o DEPORTES, presione el botén multifuncién para activar
el modo crucero cuando la velocidad > 5 km/h (3,1 mph). El patinete se desplazara a
la velocidad actual

El simbolo indica que Nota: Cuando se activa el modo crucero, el patinete emitirad un pitido y los

el modo crucero esta indicadores de direccién delanteros y traseros parpadeardn una vez,

activado. respectivamente.

2) Desactive el modo crucero con los siguientes métodos:

Método 1: Gire el acelerador o apriete las palancas de freno.

Método 2: Pulse el botén multifuncion.

Meétodo 3: Cambie el modo de velocidad

) Modo crucero

Cuando el patinete se apaga después de 30 segundos:

Si el patinete es movido o tocado por alguien, entrard en modo Antirrobo. En este
punto, el patinete comenzard a sonar y los indicadores de direccién delanteros y
traseros parpadeardn, y el motor se bloqueara automaticamente.

Nota: Solo disponible para encender el patinete con tarjeta NFC.

Cuando el icono
parpadea, significa que
el patinete entraen
modo antirrobo.

Cuando se bloquea a través de la aplicacion Segway-Ninebot o en el estado de
desbloqueo a través de una contrasefia, el patinete seguird sonando y la luz trasera
parpadeara

Desbloquea el patinete con los siguientes métodos:

1) Presione el botén de encendido para activar el panel de control, que mostrard el
digito "0" de forma predeterminada. A continuacion, ingrese la contrasefa de cuatro
digitos 1-2-3-4 con el boton indicador de direccién y confirme la contrasena con el
botén multifuncién sucesivamente.

Nota: Después de activar su scooter, active/desactive la funciéon de desbloqueo con
contrasefia a través de la aplicacion Segway-Ninebot y configure su contrasefa. De lo
contrario, no podra desbloquear su scooter con una contrasefia

2) Toque latarjeta NFC en el d&rea NFC

3) Desbloqueo a través de la aplicacion Segway-Ninebot.

ﬂ Bloqueo

Cuando el icono se
enciende, significa que
el patinete esta
blogueado.




‘ No e
Advertencia de

8 Indica que la temperatura de la baterfa ha alcanzado los 60 °C (140 °F) o esté por debajo de 0 °C (32 °F)
temperatura

< Icono de puerto USB Cuando el icono del puerto USB se ilumina, significa que el dispositivo (no completamente cargado) esta
conectado al puerto USB

* Bluetooth El simbolo indica que el patinete esta conectado a la aplicacién Segway-Ninebot

A Advertencia El simbolo indica que el patinete ha detectado un error. El cédigo de error se mostrara en el panel
Péngase en contacto con el servicio postventa para la reparacion

rgfar
--------- - ‘Eambea%e\e:‘/aestame de El'simbolo muestra la carga restante de la bateria en la barra de la bateria.

Cuando el icono parpadea, Cuando esta funcién esté encendida, el faro funcionard automaticamente

B Faro adaptativo significa que la funcién de faro | paraadaptarse a una variedad de situaciones y condiciones y ayudar a
adaptativo esta activada iluminar el camino.
Cuando el icono se ilumina en rojo, significa que el modo de velocidad maxima esta activado

SPORT | Modo de DEPORTES - -

Cuando el icono se ilumina en blanco, significa que el modo de velocidad méaxima estéa desactivado

Introduccién a los modos de velocidad

5 37 Habilite / deshabilite el modo de PASEO a través de la aplicacién Segway-Ninebot.
(PASEO) km/h (3,7 mph) Nota: El faro esta siempre encendido y la luz trasera seguird parpadeando en modo de PASEO
Mantén pulsado el acelerador durante 5 segundos para activar el modo ASSIST.
= 5km/h (3,7 mph) Salga del modo ASSIST:
(ASSIST) Suelte el acelerador y apriete las palancas de freno, y disminuya la velocidad a cero.
El patinete entrard automaticamente en el modo de ESTACIONAMIENTO en las siguientes
circunstancias:
1) Deje de conducir y el patinete esta en una parada completa
2) La velocidad de inicio < 2 km/h (1,24 mph).
PARK 0 km/h (0 mph) Nota: La velocidad de arrangue se establece en 3 km / h de forma predeterminada, solo disponible
para cambiar a través de la aplicacion Segway-Ninebot (0-5 km / h [0-3,1 mph])
Salir del modo de ESTACIONAMIENTO:
1) Apriete las palancas de freno.
2) Mantenga presionado el acelerador hasta que la velocidad = 3 km/h (1,86 mph).
ECO 18 km/h (11,2 mph) Presione el botén de conmutacién de modo dos veces
DRIVE 40 km/h (24,9 mph) Presione el botén de conmutacién de modo dos veces
40 km/h (24,9 mph) Presione el botén de conmutacion de modo dos veces.
1) Presione el botén de cambio de modo dos veces para cambiar al modo SPORT.
2) Habilite/desactive Mayor velocidad en el modo S a través de la aplicaciéon Segway-Ninebot.
SPORT Nota: Después de activar el patinete, esta funcion solo estéa disponible cuando el kilometraje de
48 km/h (30 mph) conduccién alcanza las 3,1 millas (5 km)

] Especificaciones

Nombre Segway KickScooter
Modelo P100SU
Producto Largo x ancho x alto Aprox. 1184 x 634 x 1287 mm (46,6 x 25 x 50,7 pulg.)
Plegado: Largo x ancho x alto Aprox. 1184 x 634 x 6407 mm (46,6 x 25 x 25,2 pulg.)
Peso neto Aprox. 329 kg (72,51b)
Carga Util maxima 120 kg (265 libras)
Conductor Edad recomendada 18-60 afos
Altura requerida De160a200cm (de5'2"a6'6" )
Distancia entre ejes 900 mm (35,4 pulg.)
Distancia al suelo 153 mm (6 pulg.)
Velocidad max.l"! Aprox. 48 km/h (30 mph)
Rango tipicol?! Aprox. 100 km (62,1 millas)
Pendiente méaxima Aprox. 23%
Méquina Terreno transitable S;;rvrﬂe‘te;rgsrtig?g;gL?éﬁ;dfdrque& campus y la mayorfa de las condiciones de carreteras llanas y las
Temperatura de funcionamiento -10240°C (142104 °F)
Temperatura de almacenamiento | -10a50 °C (14 a122 °F)
Clasificacion IP IPX5
Duracion de la carga (tnica) Aprox.7h
Modelo NCDF4825B
Voltaje nominal 472NV =
Max. voltaje de carga 546V =
Baterfa Energfa nominal 1086 Wh
Capacidad nominal 23 Ah
Temperatura ambiente de carga 0a43°C(32a109 °F)
Sistema de gestion de la bateria Proteccién contra sobrecalentamiento, cortocircuito, sobrecorriente, sobredescarga y sobrecarga
Motor Tipo de motor Motor de CC sin escobillas (BLDC)
Corriente nominal 0,65 kW, 650 W
Voltaje de entrada 100-240 V~50-60 Hz, 2.0 A MAX
Cargador Voltaje méaximo de salida 54,6 V=
Salida nominal 53,5V===3A
Corriente de salida 0,16 kW, 160 W




Elemento
Tipo Integrado
Cargador
Modelo NBW54D603D0OD
Tipo Neumaticos sin cdmara autosellantes de 10.5 pulgadas
Neum @ tico Presion de los neumaticos 30-45psi
Material Caucho
Modos de velocidad Modo de PASEO, modo ASSIST, modo de ESTACIONAMIENTO, modo ECO, modo
DRIVE y modo de DEPORTES
Otros

Sistena de suspension

Suspension de barra de torsién delantera y trasera

Sistema de frenos

Freno de disco y freno eléctrico

> (77 °F), auna

ura ambient

K} Fallos comunes

10 Error de comunicacion Bluetooth BLE

1 Fallo de muestreo de corriente del motor 1A

12 Fallo de muestreo de corriente del motor 1B

13 Fallo de muestreo de corriente del motor 1C

14 Anomalia del sensor Hall del acelerador

15 Anomalia del sensor Hall del freno

18 Anomalia del sensor Hall

21 Error de comunicacién de BMS

22 Error de contrasefa de BMS

23 Numero de serie predeterminado de BMS

24 Anomalia en la deteccion de voltaje del sistema

26 Error de almacenamiento flash

27 Error de contrasefa de la placa de control

28 Cortocircuito del puente superior del controlador MOS del motor
29 Error del puente inferior del controlador MOS del motor
31 Error de salto de programa

35 Numero de serie predeterminado del vehiculo

39 Error del sensor de temperatura de la bateria

41 Anomalia de los indicadores de direccion

42 Anomalia de faro

45 Circuito del amplificador operativo de corriente de bus anémalo




Z1 Homologaciones

Este producto cumple con las normativas ANSI/CAN/UL-2272 de la TUV Rheinland.
La baterfa es conforme con UN/DOT 38.3.
La bateria cumple con ANSI/CAN/UL-2271.

Declaracion de Conformidad de la Comision Federal de Comunicaciones (FCC) de EE. UU.

Este dispositivo es conforme con la seccién 15 de las normas FCC. El funcionamiento esta sujeto a las siguientes dos
condiciones: (1) Este dispositivo no puede causar interferencias dafinas y (2) este dispositivo debe aceptar cualquier
interferencia recibida, incluidas las interferencias que puedan provocarle un funcionamiento no deseado.

Cualquier cambio o modificaciéon no autorizado expresamente por la parte responsable del cumplimiento podrfa anular el
permiso del usuario para manejar el equipo.

NOTA

Este equipo ha sido probado y cumple con los Iimites para un dispositivo digital de Clase B, de acuerdo con la seccién 15 de las
normas FCC. Estos limites estan disefiados para proporcionar una proteccion razonable contra interferencias perjudiciales en
una instalacion residencial. Este equipo genera, utiliza y puede irradiar energia de radiofrecuenciay, si no se instala y utiliza de
acuerdo con las instrucciones, puede causar interferencias perjudiciales en las comunicaciones de radio. Sin embargo, no
existe garantia de que no puedan producirse interferencias en una instalacién en particular Si este equipo provoca
interferencias dafinas a la recepcién de radio o television, que pueden determinarse encendiendo y apagando el aparato, se
aconseja al usuario que corrija la interferencia aplicando una o varias de las siguientes medidas:

— Reorientar o recolocar la antena receptora.

— Aumentar la separacién entre el equipo y el receptor.

— Conectar el equipo a un enchufe de un circuito distinto del que va conectado el receptor.

— Consultar al distribuidor o a un técnico de radio/TV con experiencia.

Este equipo respeta los Iimites de exposicién a la radiacién de la FCC establecidos para un entorno no controlado. Este equipo
debe instalarse y manejarse a una distancia minima de 20 cm entre el radiador y su cuerpo. Cet équipement est conforme aux
limites d'exposition aux radiations de la IC définies pour un environnement non contrélé. Cet éguipement doit étre installé et
utilisé a une distance minimale de 20 cm entre le radiateur et votre corps.

Declaracién de conformidad de Industry Canada (IC) para Canada

Este dispositivo cumple con los estandares RSS exentos de licencia de Industry Canada. El funcionamiento esté sujeto a las
siguientes dos condiciones: (1) este dispositivo no puede causar interferencias, y (2) este dispositivo debe aceptar cualquier
interferencia, incluidas las interferencias que puedan causar un funcionamiento no deseado del dispositivo.

CAN ICES-3 (B)/NMB-3(B)

Le présent appareil est conforme aux CNR d'Industrie Canada applicables aux appareils radio exempts de licence.

L'exploitation est autorisée aux deux conditions suivantes : (1) I'appareil ne doit pas produire de brouillage, et (2) I'utilisateur de
I'appareil doit accepter tout brouillage radioélectrique subi, méme si le brouillage est susceptible d'en compromettre le
fonctionnement.

Ni Segway Inc. ni Ninebot se hacen responsables de cambios o modificaciones no autorizados expresamente por Segway Inc.
o Ninebot. Tales modificaciones podrian invalidar el permiso del usuario para usar el equipo.

FCC ID: 2ALS8-KS0011
IC ID: 22636-KS0011

F Marca comercial

Segway y Rider Design son marcas comerciales de Segway Inc.; Android es una marca comercial de Google Inc., App Store es
una marca de servicio de Apple Inc. Los respectivos propietarios se reservan los derechos de sus marcas comerciales y
derechos de autor, etc. alos que se hace referencia en este manual.

Hemos intentado incluir descripciones e instrucciones de todas las funciones del KickScooter en el momento de la impresion.
Sin embargo, debido a la mejora constante de las funciones del producto y a los cambios en el disefio, es posible que su
KickScooter presente ligeras diferencias respecto al que se muestra en este documento. Visite Apple App Store (i0OS) o
Google Play Store (Android) para descargar e instalar la aplicacion Segway-Ninebot. Tenga en cuenta que disponemos de
varios modelos de Segway y Ninebot con diferentes funciones, y algunas de las funciones mencionadas en este documento
puede no tenerlas su unidad. El fabricante se reserva el derecho a modificar el disefio y las funciones del producto KickScooter
y la documentacion sin previo aviso.

(% La aplicaci 6 n Segway-Ninebot es compatible con KickScooter con Bluetooth integrado)

© 2022 Ninebot (Beijing) Tech Co. Ltd. Todos los derechos reservados.
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- -~ -0 OcTaBWWIACA 3apsp akkymynsTopa

BrtoueHme/ gs;mgg:rngrrLKy NUTaHNA, YTO6bI BKIIOUNTL CaMOKaT. HaxxmuTe 1 yaepxnBaiite, 4tobbl
KHONKa nviTaHng | DETUVIOUERNE NUTaHNA * [LOCTYMHO TONbKO KOF/1a CAMOKAT He HAXOAMTCH B MPOTINBOYTOHHOM pexmMme.
MNpobyxaeHne npnbopHon Haxmute KHOMNKy nuTaHus, utobbl NpobyanTe NPUBOPHYI0 NaHenb, Korga oHa
naxenv aBTOMATNYeCKN 3aTeMHseTCS.
KHomka
nepekntoyeHns Mepexnioyerye Mexay [Baxabl HAXMUTE KHOMKY NMepeknioueHns PeXxXnMoB, UTOObI MepeknUnTb Pexvm.
pexumoB CKOPOCTHLIMM peXxnumMami
L T ——— BK/KoueHNe KpelicepcKoro pexnma Yepes npunoxexue Segway-Ninebot:
KpeicepcKoro pexnMa HaxmuTte MHOrodyHKLMOHANbHYIO KHOMKY, UTOBbI BKNIOUNTL KPENCcepcknii pexnm. Haxmnte
ele pas, Ytobbl BLIKAKOUNTL ero.
BkntoueHne/ TMoBepHNTe MHOTOYHKLMOHA/bHYIO KHOMKY M0 4acoBOW CTPesKe / MPOTMB YacoBOi CTPENKM,
MHorodyHKL,
BbIK/tOYeHVe hapsbl UTO6bI BLIKMKOUMTL/BKAKOUMTH (hapy.
noHanbHas
KHOMKa BkntoyeHme/BblKkOUYeHNe MoBepHNTe MHOTOMYHKLIMOHANBHYH KHOMKY MO YacoBOW CTPesKe / MPOTWB YaCcoBOW CTPENKN U
apanTuBHOrO pexnma YyAepXuBaliTe ee B TeUeHue 3 cekyHy, YT0Gb! BLIKNIOUNTL/BKNIOUNTL aAANTUBHBINA PeXIM dapsl.
hapbl * Korga camokar akTviBUPOBaH, 3Ta (OyHKLUUS BKIKOYEHA N0 YMONYaHUI0.
HaxmuTe MHOrothyHKLMIOHabHYI0 KHOMKY /15 MOATBEPXKAEHVS Napons nocne
MoaTeepxaeHne napona b P P
BBO/la Napo/is C MOMOLLbIO KHOMKM yKa3aTens noBopoTa.
Mopt USB 3apagka MopkntounTe ycTpoicTBo K USB-MopTy Ans 3apsaku.
HaxmuTe 1 yaepxmvBaiite Apoccesb B TeueHne 5 cekyHf, UToBbl akTUBMPOBATL PEXUM
AkTMBaLma pexnma ASSIST 5SSIST'
Nipoccens Bbixoa 13 pexunma ASSIST: OTnycTiTe Apoccenb U COXMUTE pblyary TopMo3a, 3atem
3ameanMTeCh 0 HyNeBOIi CKOPOCTW.
YBennueHne ckopoctu HaxmunTe 1 yaepxusaiite Apoccensb, UTo6bl yCKOPUTLCA.
B3anmopeiicTayiiTe ¢ NFC-kapToit
AN BKKOYEHNS / BbIKNIOYEHNS Mpunoxute NFC-KapTy K 30He NFC, UT06bl BKIIOUNTL/BbLIKNOUMTE CaMOKaT.
nuTaHns
3oHa NFC
B3aumopeiicTeyitTe ¢ NFC-kapToit Mpunoxute NFC-kapTy K 30He NFC, uTob6bl pa36i10KnpoBaTb CaMoKar.
ANs pa3bnokrpoBKkn
(K:&r;:a;ayma“m BK/toueHwe 3ByKOBOrO CMrHana | HaxmuTe KHOMKy 3BYKOBOTO CUrHana, CaMoKaT 13AacT 3ByK.
BkntoyeHue nesoro/ HaxmuTe neByto/npasyto CTOPOHY KHOMKW yKa3aTens NoBOPOTa, /1eBbIi/npasblii
KHonka npaBoro ykasarens NoBopoTa | ykasaTeslb NOBOPOTAa HAYHET MITaTb 1 aBTOMATVYECKM BbIKKOUNTCA Yepes 5 CekyHA,.
ykasarens HaXMmuTe neByto/NpaBylo CTOPOHY KHOMKIA yKa3aTens noBopoTa (CieBa MAHYC, CnpaBa naioc),
nosopota Beop napons yTO6bI BBECTV NAPO/b. * M0 YMONYAHUIO NAPONb YCTAHOB/EH Ha 1-2-3-4. VI3MeHuTe ero Yepe3
npunoxexne Segway-Ninebot.

YKa3aTteflb N0BOPOTa O~~~ — -~ -~~~ -~~~ -

HanmeHoBaHne

VHavkatop
BbINONHEHA POWER

”””””””” O YKkasarenb noBopoTa
@)

777777777777777777777777777777777 O 3oHa NFC
3HaueHve Onucaxne

3TOT CMMBON OTOGPAXKAEeT BbIXOAHYHO MOLLHOCTb ABUraTeNs CaMoKaTa.

BB Cnugometp

3TOT CUMBON OTOGPAXKAET TEKYLLYI0 CKOPOCTb CaMOKaTa.

BK/IKOUEHME KpericepcKoro pexvma yepes npunoxeHvie Segway-Ninebot:

1) B pexume ECO, DRIVE nnu CMOPT HaxmunTe MHOTOYHKLMOHANbHYIO KHOMKY, YTO6bI
aKTUBMPOBATbL KPericepckunii pexiMm, Koraa ckopocTb >5 KM/ (3,1 Munb/y). Toraa
camokar 6yaieT kypcMpoBaTh C TekyLel CKOPOCTbH.

MpumeyaHie. Koraa Kpencepckinil pexim akTMBMPOBaH, CaMOKaT NOAACT 3ByKOBOW

3TOT CMBON
yKasblBaeT Ha

© Kpeicepckuii . curHan, a nepeaHuii 1 3aHUIA yKasaTenn noBopoTa MATHYT OAVH Pa3 COOTBETCTBEHHO.
pexum AKTNBNPOBAHHbIN 2) BbiK/touTe KpeicepcKmii pexnm Cleayomi cnocobamu:
Kpeiicepckuii Cnoco6 1: MoBepHNTE APOCCENb MW HAXMUTE Pbluari TOpMo3a.
pexum. Cnocob 2: Haxmute MHOFObeHKLMDrtaanle KHOMMKY.
Cnocob 3: MepekntounTe CKOPOCTHON PEXNM.
MuraroLmin 3HauoK Koraa camokar BbikatoueH yepes 30 cekyHA:
03Hauaer, uto Ecnn camokat 6yaeT nepemelleH 1M 3aTPOHYT KeM-TO, OH NepeiiAeT B NPOTUBOYTOHHbII
PEXIM. B 3TOT MOMEHT CaMOKAT HauHeT NOAABaTh 3BYKOBOII CUTHAN 11 NepeaHue u
CamoKar NePEXOANT B | 3516 ykasatenm nosopoTa GyayT MUTaTh, a ABUTaTENb GYAET 3a6/10KMPOBaH
NPOTVNBOYTOHHBIN aBTOMATNYECKN.
pexum. MpuMeyaHne. BKIUYEHNE NUTaHNsA CaMOKaTa BO3MOXHO TO/IbKO C MOMOLbI0 NFC-KapTbl.
Koraa camokat 3a610knpoBaH Yepes npunoxexue Segway-Ninebot nan Haxoautcs B
COCTOAHMI Pa36/I0KNPOBKY C MOMOLLBIO Napons, OH GyeT NPOAO/XaTb NoAaBaTh
3BYKOBOIA CUrHan, a 3aaHnin hoHapb byaeT Muratb.
ﬁ BnoknpoBska Pa3610KuMpyiiTe camoKaT cneayroLwmmMmn cnocobamn:

3aropatowuiics
3HAUOK 03Hauaer,
YTO camokat
3abnoknpoBaH.

1) HaxmuTe KHOMKy nutaHus, Yto6bl NpobyanTb NPMBOPHYI0 NaHenb, Ha NPpUGopHO
naHenu byaet otobpaxatbea undpa «0» No ymonyaHuio. 3atem seeaute
YeTblpexaHauHbIil Napob 1-2-3-4 C MOMOLLYBIO KHOMKM yKa3aTens noBopoTa 1
noATBepANTE NapOb MHOTO(YHKLMOHANLHOI KHOMKOI Moce 3Toro.

MprMeyaHme. Moce akTUBALWN CKyTepa BKNKUMUTE/OTK0UNTE (yHKLNIO
Pa3s610KMPOBKM C MOMOLLBIO NapoNis Yepes npuioxexne Segway-Ninebot n ycraHosute
naposib. B NpOTYBHOM Clyuae Bbl He CMOXeTe Pa3B0KNPOBaTL CKyTep naposem.

2) Mpunoxute NFC-kapTy K 30He NFC.

3) Pasbnokupyiite yepes npunoxeHne Segway-Ninebot.




Cnmeon anMeHoBaHve 3HaueHve Onwcaxve a TexHnueckKkme XapaKTepucTnkmn
8 Tﬂép:ﬁé/;sggﬂ.eewe 0 3TO 03HAYaer, uTo TemnepaTypa akkymynsTopa gocturna 60 °C (140 °F) uan onyctrnack Huke 0 °C (32 °F).

Kor I TCA 3HAYOK B-nopr: T Hayaer, YT TPOWCT He NoNHOCTb SIKEHH:!
3Hauok nopra USB ora 3aropaetcs 3Hauok USB-nopTa, 370 03HAYAET, YTO YCTPOWCTBO (HEe MONHOCTLIO 3apsXKeHHoe)

i —— _
. AnemeHT MNapamer
>B Bluetooth YKasblBaeT Ha TO, UTO CaMOKaT NOAKAUEH K npuioxeHuio Segway-Ninebot. P P

MpeaynpexaeHe CVUMBO/ YKa3bIBAET Ha TO, UTO CAMOKAT 0BHAPYXMN OLNGKY. Kog ownbKy 0To6pasnTcs Ha NpMBOPHOI naHenu. HaumeHoBaHve Segway Kickscooter
06paTnTecs B 0T/ CEPBNCHOTO 0BCAYXKMBAHWS AN PEMOHTA. Mognenb P100SU
OcTaBLWINIACS 3apag o
_________ - | akymynaropa p C1MBON oTOBpaXaeT 0CTaBLUMICA 3apsif, akKyMynsSTOpa Ha LKane akkymynstopa. Mpoaykr [LnnHa x LUnpnHa x BbicoTa Mpr6A. 1190 x 634 x 1214 MM (46,9 x 25 x 47,8 AOIIMOB)
ALANTVBHbINA Korga 3Hauok Muraer, sto Korga 31a thyHKUMA BKKOUEeHa, hapa byaeTt pabotate aBTOMAaTUYeCcku, zia‘:?iﬁ?:ssi:amma Mpr6a. 1190 x 634 x 567 MM (46,9 x 25 x 22,3 [1OIMOB)
ECY pexum capbl 03HAUaeT, uTo AAANTUBHBIA | YTOBbI afaNTVPOBATLCA K PA3NNUHBIM CUTYaLIMAM 1 NOMOTaTb —
pexum hapbl BKIOYEH. ocBeLaTh nyTb. Bec HeTTO Mpubn. 32,9 kr (72,5 chyHTa)
Koraa 3Ha4yoK 3aropaetcs KpacHbIMM, 3TO 03HAYAET, YTO PEXMM MaK BbICOKOV CKOPOCTY BKKOUEH. Makc. nonesHas Harpyska 120 kr (265 chyHTOB)
SPORT | Pexwvim CMOPT
Koraa 3HayoK 3aropaertcs GebiMu, 3T0 03HAYAeT, YTO PEXVM MaK BbICOKOW CKOPOCTY OTK/OUEH. Nonbaosarens | PEKOMeHayeMmbiii Bo3pact 18-60 net
Tpebyemblii poct 160-200 cm (5'2"-6'6")
KonecHas 6a3a 900 MM (35,4 ptoiima)
06u.w|e cBefgeHNna 0 CKOPOCTHbIX peXxXnmax HopoxHelf npoceer 153 Mm (6 groiima)
Makc. ckopocTb!! MNpn6n. 48 kM/4 (30 MUNb/Y)
Pexxum/ P100S! CTaHaapTHas fanbHocTb xoda | Mpubn. 100 KM/Y (62,1 Mynb/y)
mogenb (OrpaHnyeHme ckopocTy) Cnocobbl nepekniouerns MakKc. yKnoH Mpu6n. 23%
-Ni MawuHa
BkntoueHue/oTkniodeHe pexuma XOAbBA yepes npunoxenue Segway-Ninebot. MpoxoanMas MecTHoOCTb BenocuneaHbIe AOPOXKM, MapKM, KaMMyChbl v GONLIIMHCTBO POBHBIX AOPOT 1 TMMUHBIX GEALIMACKIX A0POT
5KkM/4 (3,7 MUb/Y) MpumeuaHve. dapa Bceraa BKOUEHA, a 3aAHN hoHapb GyAET NPoaoIKaT MUTaTb B
(XOAbBA) pexume XObBA. Pabouas Temneparypa 0T -10 0 40 °C (0T 14 o 104 °F)
2 HaxMuTe 1 yaepXu1BaiiTe Apoccens B TeyeHne 5 cekyHl, UTo6bl aKTMBUPOBATb PeXuM ASSIST. Temnepatypa xpaHexus 0T -10 40 50 °C (0T 14 A0 122 °F)
(ASSIST) 5KM/u (3,7 MUNb/Y) BbIXOA 13 pexmMa ASSIST: B Knacc IP-3awwnTl IPX5
OTnycTUTe 4POCCeNb 1 COXMUTE Pblyarki TOpMo3a, 3aTeM 3aMefIuTeCh A0 HyNeBowi CKOPOCTH. FIPOROTRITETOHOCTD SAPAARA
(oannapHas) Npnbn. 7 4
CamokaT aBToMaTiyecky nepenaet B pexum MAPKOBKA B cneaytoLyx cayyasx: Mogenb NCDF48258
1) E3fa NpekpallieHa n caMoKaT NONHOCTLI0 OCTaHOB/EH.
2) CrapToBasi CKOpOCTb < 2 KM/4 (1,24 Muab/u). HomuHanbHoe HanpsikeHve 4728 =
MpumeuaHwne. CTapToBas CKOPOCTb MO YMONYAHWIO YCTaHOBNEHA Ha 3 KM/Y, 1 ee —
. MakKc. Hanps)KeHue 3apagkn 54,6 B —
PARK 0 kM/4 (0 Munb/u) MOXHO N3MEHUTb TONbKO Yepes nprnoxeHne Segway-Ninebot
(0-5 Km/4 [0-3,1 Munb/u]). AKKYMynsTop HomuHanbHas sHeprus 1086 BTy
Bbixog 13 pexvima NAPKOBKA:
HoMWHanbHas eMKoCTb 23 A4

1) CoxmuTe pbluarv TopMo3a Tak.

2) HaxaTue v yaepxviBaHue Apoccens 4o CKopocTu = 3 kKM/u (1,86 Munb/u). Temneparypa OKpyxatoleii cpefibl 0T 0 A0 43 °C (0T 32 10 109 °F)
npv 3apsiaKe

3aLuTa OT Neperpesa, KOPOTKOTO 3aMbIKaHVA, NEPErpy3KA 10 TOKy, YPE3MEPHOTO Pa3PAAa /l Upe3MEpHOTO

ECO 18 kM/4 (11,2 MUNb/ ) [ABaxabl HAXXMUTE KHOMKY Nepek/YeHns pexxnMos. Cncrema ynpaeneHms akkyMynaTopom 3apaga
DRIVE 40 KM/u (24,9 Mynb/u) [lBaXKabl HAXMUTE KHOMKY NepeKtoyeHns pexumMosB. 1 Tvin aBuraTtens BeCLLeTOUHbIN ABUTaTe/lb NOCTOAHHOIO ToKa (BLDC)
BUratenb
40 KM/u (24,9 Munb/u) [lBaXabl HAXMUTE KHOMKY NepeK/tyeHns PexxMmMoB. HoMuHanbHas MOLHOCTb 0,65 KBT, 650 BT
1) ABaxabl HAXXMUTE KHOMKY NepeKkItUeHns PexrmMoB, YTobbl NepekntounTbes B pexnm SPORT. BXOAHOE HaNDsKEHMe 100-240 B~50-60 Hz, 2.0 A MAX
2) BKNIOUMTB/OTK/MOUNTL pexnm BbICTPOI CKOPOCTK Yepes npunoxeHve Segway-Ninebot. A P i i
MpumeuaHue. Mocne akTMBaLMm CkyTepa 3T1a (PyHKUMS AOCTYMHA TONBKO NP AOCTUXKEHUN MakKc. BbIXOIHOE HanpsxeHue 54,6 B ===
SPORT 48 KM/4 (30 Munb/Y) npo6era 3,1 MuaK (5 kM) 3apanoe A P
’ . YCTPOUCTBO HoMuHanbHas BbIxoaHas 53,58 — 3A
HE BKtouaiiTe pexnum Mak BbICOKOV CKOPOCTM B MJIOXYH0 norogy! MOWHOCTL ’
HE VICNOJIb3YITE 3Ty dhyHKLMIO, MOKa He OCBOITE exaTb Ha camoKaTom! BbixoHas MOLLHOCTL 0,16 KBT, 160 BT




‘ SnemMeHT ‘ Mapametp
. Tvn BcTpoeHHoe

3apsaaHoe ycTpoiicTBo

Mogens NBW54D603D0D

Tvn 10,5-AtofiMOBbIE CaMo3aknenBaroLLmecs 6eckamepHble LWNHbI
WnHa [NasneHne B WNHAxX 30-45 hyHTOB/KB. AtONM

Marepunan Pe3nHa

CKOPOCTHbIE peXnMbl Pexum XOObBA, pexunm ASSIST, pexxum MAPKOBKA, pexum ECO, pexwum DRIVE n pexxum CMOPT
Mpouee CncTtema nopBeckn MepeaHns v 3aHA% TOPCUOHHAA NofBecka

TopMo3Has cuctemMa [VCKOBbIV TOPMO3 U 3N1eKTPUYECKUI TOPMO3

[1]: MaKc.cKopoCTb: B MOMHOCTHIO 3aps)KeHHOM COCTOSIHWI HAarpy3Ka 75Kr, MPOBEPEeHO Ha POBHOW Aopore.
* Ha 3HaueHne MakCMasibHOV CKOPOCTW MOTYT BANSATb MHOTME (haKTOpbl, Takve Kak BeC BOAWTENSs, yPOBEHb
3apspa batapen ckyTepa, COnpoTVIBNEHNE BETPA U T. [,

[2]:

CTaHpapTHas fabHOCTb X0Aa: XOL0BbIe UCMbITaHVS MPOBOAVINCH C NMOHOCTLIO 3aPSXKEHHBIM akKyMysSTOPOM,
Harpy3kom 75 kr (165 cyHTOB), Nnpun Temnepatype 25 °C (77 °F), npun ABVIXXEeHNN CO CPeaHeri CKOPOCTbI0 16 KM/4

(9,9 MUNb/4) Ha TBEPAOM MOKPBLITUN.

* Ha 3anac xopa BAVSIOT Takne dhakTopbl, Kak BeC Nosib3oBaTens, KONNMYecTso TPOraHWi 1 0CTaHOBOK, TeMnepatypa
oKpyxatoLen cpefbl U T. 4.

k] PacnpoctpaHeHHble c6oun

Bo3MoOXHble npUYnHbI

10 Owwnbka cea3m BLE Bluetooth

11 C6oi BbIBOpKM TOKa hpasbl gsuratens 1A

12 C6oi BbIBOPKM TOKa hpasbl gsuratens 1B

13 C6o1 BbIBOPKM TOKa hpasbl gsuratens 1C

14 HewncnpaBHOCTb fatunka Xonna gpoccens

15 HevncnpaBHOCTb fatunka Xonna topmosa

18 HewncnpaBHOCTb fatunka Xonna

21 Owwnbka cBs3n BMS

22 Ownbka napons BMS

23 CepuitHbI HoMep BMS no ymonyaHuto

24 HencnpaBHOCTb 06HaPYXeHWs HAaNPSKEHNS CUCTEMbI

26 OwmnbKa nsw-HakonuTens

27 Ownbka napons ynpasnstoLLein nnatbl

28 KopoTKoe 3aMblkaHVe BepxHero mocta MOS-gpariBepa aBuratens
29 OwmnbKa HUxXHero mocta MOS-apaiiBepa gBuratens

31 Owwnbka nponycka NporpamMmbl

35 CepuiiHbI HOMEpP TPAHCMOPTHOTO CPeACcTBa N0 YMOUYaHMIO
39 Owwnbka gatymka TemnepaTtypbl akkymynaropa

41 HencnpaBHOCTb yKasaTtenei noBopoTa

42 HencnpaBHOCTb hapbl

45 HeVICI'IpaBHOCTb uenwn Toka WrHblI onepaynoHHOro ycnantens




f3 ToBapHbIi 3HAK

Segway n Rider Design sBnst0TCS TOBapHbIMU 3Hakamu Segway Inc.; Android siBnsieTcs ToBapHbIM 3HakoM Google Inc.,
App Store siBnsetca cnyebHbIM 3HakoM Apple Inc. COOTBeTCTBYIOLME BaAe/bLbl OCTaBASIOT 3@ CO60V NpaBa Ha CBOU
TOBapHble 3HAKN N aBTOPCTBO, YNOMSHYTbIE B 3TOM PYKOBOACTBE.

0 COCTOAHMIO HA MOMEHT MeyaTyt Mbl MOCTapannCb BKAOUNTL OMMCAHMS N MHCTPYKLMN ANs BCeX PyHKLMI
KickScooter. O4HaKO B CBA3M C MOCTOSIHHbIM yayylueHeM yHKLNA N3Aens N N3MeHeHUSMN KOHCTPYKLW BaLl
KickScooter MoXeT He3HaunTeNbHO OTINYATLCS OT U3AEeNNs, ONNCAHHOTO B 3TOM foKyMeHTe. MocetuTe Apple App Store
(i0S) nnn Google Play Store (Android), uTo6bl 3arpy3nTb 1 ycTaHOBUTL NpunoxeHne Segway-Ninebot. 06patnTe
BHUMAaHWe, UTo CyLLLeCTBYeT HeCcKosibko Mogenelt Segway 1 Ninebot ¢ pasHbiMU yHKLMSMY, 1 HEKOTOPbIE 13
hYHKLWI, YNOMSAHYTbIX 34eCbh, MOTyT HbITh HEMPUMEHNMbI K Ballemy yCTPONCTBY. [pon3BoanTent octaBaseT 3a cobon
rnpaBo N3MeHATb 6e3 NpeBapuTeIbHOT0 YBeJOMIEHUS KOHCTPYKLMIO, (DYHKLMN 1 AOKYMEHTaLVIo n3genns
KickScooter.

(> NpunoxeHne Segway-Ninebot moxeT nogaepxmeatsb KickScooter co BcTpoeHHbIM Bluetooth)

© 2022 r. Ninebot (Beijing) Tech Co. Ltd. Bce npaBa 3aLiuiLeHbl.
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B |5 - po A EAZ2E

8 — BRI RE R TER) 60°C SR 0°C.
TR * B, EERINEAE/IESS, EEAEARE. BEERREESEERE. - "
< |USBER BT USB RECEEER CRRBRET). | pore | mﬁb%i
[—— BT e oAt By ED;
2 B ErSRrERE TR APP, Erm P100SU
A | HESR ErSFon R RE, RSN UES, AR S IRTRIE. U EoRT 1184 x 634 x 1287 mm
--------- - | RISREERER FEREHRGEE, HHEEE, SEERI10% BE. FREm R~ 1184 x 634 x 640 mm
R . BRSBTS TIAERIRL. BE 32.9kg
- R BIRGZINANE, RGBSR TS, BEmEE. BA#E 120kg
EEEE GRS BRI, BITER EHERES 18—60 3%
SPORT | SPORT . —
B ummmoemmrmaEtom, BRSE 160—200cm
BhEE 900mm
BRI 153mm
BEEELNE B 4 48km/h
- . . BRI @ #7100km
| PIOOSUIRE |yt — EARRAE £ 23%
skm/h {ERERSELAT APP B85 / BIRS. B BTEE. A, BESAS TR R SRR
(Walky TS, AN, RIS, TIFEERE -10°C—40°C
FERERE -10°C—50°C
o o TiEEs, ERHPYSEIRIS 5 I ASSIST 5L, e e
(ASSIST) m/ 1B ASSIST 1820 SRBIMPIITIZERIE, HEMEETE. Eaki
FoERSR % 7h
1) iBiREELIEITENME, BEIEN PARKIET, BUER NCDF48258
2) MEBBEHAT APP SRESIREEMREIER (0-5 km/h). * TERRENEEDS 3km/h, T 4oy —
PARK Okm/h WEREENERE <2km/h, [BIREERIMIR, EEEEN PARKE, P —— o
B4 PARK izt : it REABER 54.6V —
1) RERIEIE, FERERER 1086Wh
2) BREBTTERE>3km/h, HEERE 23Ah
ECO 18km/h R MRS, RERERE 0°C—43°C
DRIVE 40km/h TR . %xgg BT, BRRE. BT, EIRIRE. B
TR - - BiE ERERIKHE B
40km/h TR R, B = 650W
1) EERERIIREIRE SPORT &=,
2) EENEEAT APP EEREEISTTHAS,
SPORT 48km/h < BIRENEE, ERTERBES Skm &5 TERZIEE.
BOERLRE FERRE ST !
TER B T B IR Z B D FIRInAE!




EE | 2

ER NEFEE

HER NBW54D603D0D
7ER MNEE 100—240 V~50-60Hz, 2.0 A MAX.

SAEHEE 54.6V =

EEHHEE 53.5V = 3A

BEENE 160W

1R 10.5 BTEZR RS
i AR 30—45psi

wa B

— {=EEEs (PARK), &FgeiEst (ECO). 17EMES, (DRIVE), E#Es
Hit - (SPORT), fTAfE (Walk), #EfTH&Esl (ASSIST)

BRER RIEISSEIERESE

wlEs BRIFETRIE

(1] SREE: ERBRAT, WE75k, EFER LT,
* BARERETHSEIESR . PURIEHTEIE. BINEELER, AES.

(2] S8BT IEWMBIERT, 75koMiE, IMETRR25°C, LU16km/hiEEDmAETEEEE L1762,
*RRERNEREE: BE #E. KELDR, BEMEDRY, REEES.

B ZEEEHERE

10 BLE EFENEH

" B 1A BERREER
12 B 1B EERREER
13 B 1CHBRREER
14 HPIERES

15 AEBEEEES

18 Hall &2

21 BMS i&@iTls8:2

22 BMS Z5iEiR

23 BMS FE:RFFER

24 R BERARE

26 Flash {R{F84:R

27 FIRETEAR

28 iEa

29 THESRE, EE—E TR RREsEAITR
31 R phsER

35 BIETER R

39 BitEERERER

41 EEIEHE

42 B

45 BIEERENERES




0 TR ERRRE

NESRHTEMEE (tR) REERATNEE; F8E. SEGWAY ¥ BR/SIESRERMASNEMEE; Android 285
LEAIEIR; App Store RERRARMIMRISITG, ARPEPERORMEE. SIEESERIEN2BRREFIA.

RIS ETEEIRIS TR A S RIAENMETIEMRE. ERRERETETE. KTEES, (HURECBENERE
TRFZRR. 5 Bt Android % i0S R4HY [TUSRLAT] APP, RIESSERRIAE.

RS EBEIRRET S, EEEMARRIIFNERNER. FRBERRRIE ST R MFERAER L EAE
B, HREREN, FRPESRERERERS. INSHETREMRE, BUBRERRE.

©2022 E1E (bF) MEBRAEIRE—IER.





